



广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

本报启动“暖冬行动·助力梦想”大型公益活动

# 有啥新年梦想,告诉我们吧



本报济宁11月19日讯(记者 范少伟 孔令茹) 家庭贫困,想为孩子添件新衣?想念军旅生

涯,想再体验一把?相聚很难,想拍一组全家福……如果您有愿望难以实现,现在机会来啦!即日起,本报启动“暖冬行动·助力梦想”大型公益活动,有什么梦想难实现,大家一起来帮忙。为留守儿童送去新书包、为百个家庭免费拍摄全家福、

为环卫工人发放护手霜、为盲校的孩子送去练习用的旧挂历……自2011年以来,本报“心愿漂流瓶”公益活动已经帮助过两三千人完成了他们的愿望,上百个爱心企业积极参与,认领梦想献出爱心。即日起,本报启动“暖冬行

动·助力梦想”大型公益活动,爱心再次起航,如果您的愿望无法实现,或者希望帮助别人实现梦想,可以与取得联系,在这个冬天,让温暖的爱心遍布我们这座城市的每一个角落。本报圆梦热线:2110110;也

可发送电子邮件到qlwbzmb@163.com;或将您的愿望邮寄到:济宁市洸河路11号,齐鲁晚报《今日运河》编辑部新闻中心“新年梦想”收。(邮编:272000)关注独居老人,关怀环卫工人,关心留守儿童……这个冬天,让我们一起献份爱心,送出温暖。



许愿人:李寿怀  
年龄:78岁  
新年愿望:一套保暖内衣,吃顿团圆水饺



独自生活了一辈子,李大爷就希望有人陪他吃顿饺子。孔令茹 摄

## 78岁的独居老人 想穿新的保暖内衣

“李寿怀在家呢,没怎么出过门,你再敲敲试试!”19日下午3点,记者来到太白小区34号楼2单元一楼,敲响李寿怀老人家的门。对门邻居告诉记者,李寿怀肯定在家,但有些耳聋。敲了四五分钟后,李大爷拄着拐杖打开了门。“基本上没人来看我,所以就把门锁上了。”李大爷说着把记者让进屋,屋里光线很暗,电视开着却没有声音,屋里收拾得很干净。李大爷无儿无女,今年78岁,由于两场重病,老人股骨头坏死,只能扶着墙走路。2011年到现在,他已经两年没出过

了。“有个侄子特别孝顺,每天早上给我送饭,后来因为工作搬到菏泽去了,我就只能自己做饭了。”走进李大爷家的厨房,灶台上放着一双筷子,只有一个人用的小锅,里面剩着早上吃剩下的一些面汤。“电视从早开到晚,有空就看看报纸,一天天就这样过。”李大爷揉了揉发红的眼圈,“吃饭就熬点面汤泡馒头,做一顿吃两顿,春节也是这样过,四五年没吃过水饺了……”李大爷说,今年春天社区给他派了个服务员,每个星期来两次,帮忙收拾家务。但李大爷却不想麻烦别

人,能收拾的自己动手,服务员来了,就能多陪他说说话。李大爷的卧室桌子上放着一个笔筒,里面有十多支毛笔。年轻时李大爷喜欢写字画画,原来社区里很多人家都找他写毛笔字,但身体不好之后,上家里串门的邻居都几乎没有了。“一个人住我也习惯了,就是想有人多来看看我。”谈到愿望,李大爷说并不缺啥,就想有人来家里包点饺子,陪他热热闹闹的吃顿饭,“还有就是衣服袖口都磨烂了,很久没买过新衣服,有套保暖内衣也挺好。” 本报记者 范少伟 孔令茹



## 3D MONG | 记梦馆

打印爱的瞬间 记录美丽永恒



3D记梦馆的3D照相馆方正在被越来越多的品牌和群众所熟知,通过我们超快速的3D扫描技术,结合高精度的3D数据还原技术,完美展示人体的每一个分毫细节,用最真实的色彩还原最本质的人生。最新科技的3D全身人体扫描技术让消费者最直观的了解3D打印与3D扫描技术的精髓,优良的现场体验和完美亮眼的产品品质,正是当下要爱新事物的年轻人和追求高品质生活品质的新生代最热衷的。

3D记梦馆-3D照相馆项目也正被更多行业所逐步认可和采用,我们的团队也在不断尝试与更多的领域合作,更广泛的去应用3D照相技术,拓展应用环境。

### 青春季 用3D纪念即将逝去的时光

说一个人是不是文艺青年或者有没有文艺气息,不是说他们社会地位如何,而是说他或她有没有品味和风格,也关乎一个人的行为选择和价值形态。

现在的文艺青年不再只热衷于摄影,而是开始尝试新的摄影方式——3D照相。

3D照相现在是一种风格,也同样是一种时尚,文艺青年们会在体验3D照相馆之

前,先想好自个的主题和主题,他们不会将自个的元素局限在类似摄影中“天空,麻丫子,电线杆”的俗套之中,而是拥有一个自个独立的主题和系列,用自个的构思和构思打造一套属于自个的艺术品,或者说一个时尚秀。

从扫描到打印,他们都会请朋友用自个的iphone拍摄下来,然后进行剪辑成mv,记录的本身就是一种艺

术的创造,而这些文艺范儿也一定会有自个的一套富有“个人标签”的动作,能够有些怀念,能够有些循环,能够有些空想,或者一些莫名灵感产生的感觉。他们用一个个迷你自个,体现属于自个的艺术感,创造属于自个的艺术风格,乃至建立自个的迷你世界这是一种品味和风格的选择,同时这样的选择是完全属于自个。



### 结婚季 用3D记录甜蜜时光

生活中很多珍贵时刻需要记录,以供日后纪念回味,这大概是近十年来婚纱摄影风靡的原因所在,但如今随着科技的发展,婚纱摄影似乎已经out了,利用3D打印技术为新人打印婚纱照,让它永久记录下新人的幸福和甜蜜及人生中最美好的时刻。对于济宁市民来说,这种前卫的记录方式已经触手可及——3D记梦馆提供的3D打印婚纱照服务,正受到越来越多准

新娘们的追捧。“留住生命中最美丽的样子,最珍贵的时刻”,这是许多女性梦寐以求的东西。而婚礼是女人一生中值得绽放的一天,新娘们都愿意不惜代价,留住自己那一刻的花容月貌和幸福幸福。

一对新人告诉记者,自己和女友明年将结婚,如果能在多福楼楼上摆放两个真人人偶,一定会给嘉宾留下耳目一新的印象,“其他人婚礼上的人偶模型,长得

都差不多,我们这个是一无二,让朋友们看到多炫啊!”汤先生坦言,这种独一无二以后回忆起来也是充满甜蜜的。

3D记梦馆的每一个细节折射出浪漫与美丽,时光飞逝,甜蜜的回忆却历久弥新,始终依然。光阴荏苒,当你回首这一天,欢欣喜悦、天真烂漫、深情热吻,一一浮现。3D记梦馆,一如这些美好回忆,璀璨闪耀,恒久浪漫心底。

